
期末综合小练(7)

1.已知 a∈R,函数 f(x)=sin x-|a|,x∈R为奇函数,则 a等于 ( )

A.0 B.1 C.-1 D.±1

2.下列函数中,同时满足:

①在 上是增函数,②为奇函数,③以π为最小正周期的函数是 ( )

A.y=tan x B.y=cos x C.y=tan D.y=|sin x|

3.下列关系式中正确的是 ( )

A.sin 11°<cos 10°<sin 168°

B.sin 168°<sin 11°<cos 10°

C.sin 11°<sin 168°<cos 10°

D.sin 168°<cos 10°<sin 11°

4、已知函数   2 2 tan 1f x x x    , 1, 3x    
,其中 ,

2 2
     

 
.

1）.当
6
   时,求函数的最大值和最小值;

2）.求的取值范围,使  y f x 在区间 -1, 3   
  上是单调函数.
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4 解析：1）.当 =-
6
 时, 2 22 3 3 4( ) 1 ( ) , [ 1, 3].

3 3 3
f x x x x x        ∴

3
3

x 

时  f x 的最小值为
4 ;
3

 1x  时  f x 的最大值为
2 3 .
3

2.）函数
2 2( ) ( tan ) 1 tanf x x      的图象的对称轴为直线 tan .x  

∵ ( )y f x 在[ 1, 3] 上是单调函数,

∴ tan 1   或 tan 3  即 tan 1  或 tan 3.  

因此, 角的取值范围是 , ,
2 3 4 2
             




